
REFERAT AF GENERALFORSAMLING

I

NAYA JIWAN

SØNDAG, DEN 3.APRIL 2422 KL. 13.00

med dagsorden iflg. vedtægterne.

1. Valg af dirigent:

Ole Nietsen er foreslået af bestyrelsen. Ole Nielsen blev valgt.

Dirigenten konstaterede, at generalforsam lingen var lovlig varslet.

2. Valg af stemmetæller:

Hanne Nielsen og Calle Schmidt blev foreslået og valgt.

3. Bestyrelsens beretning v/formand Jette Nielsen:

Jette Nielsen orienterede om antal af sponsorbørn, Arbejdsgruppens aktiviteter,

herunder salg på markeder og i Kirppu og de donationer Naya Jiwan har modtaget i

årets løb, Beretningen blev godkendt og vedhæftes.

4. Forelæggelse og godkendelse af 2021 årsregnskab vlkasserer Mai-Britt
Grønborg. Forelæggelse af budget for næste år:

Maj,Britt og Poul Erik Grønborg gennemgik årsregnskabet. Fra bes§relsen var der

ønske om, at der for kontiene for hhv. kontingentindbetalinger (Foreningskontoen)

og Arbejdsgruppens konto fremadrettet udarbejdes noter, så det fremgår, hvad

betøbene er brugt til. Forslag til opdeling af hhv. indtægter og udgifter vedhæftes.

Der er ikke udarbejdet budget.

5. FastsættetEe af kontingent. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent i 2022:

Forslaget blev godkendt.

6. lndkomne forslag:

Der er ikke indkommet forslag.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer for en 2-årig perioden. På valg er Maj-Britt
Grønborg, Hanne Andersen og Anni Svinth. Alle modtager genvalg.

Maj-Britt Grønborg, Hanne Andersen og Anni Svinth blev genvalgt.



8. Valg af suppleanter:

På valg er Edda Larsen og lngeborg Gormez.

lngeborg Gormez ønskede at udtræde af bes§relsen. Edda Larsen var villig til at

modtage genvalg. Hanne Nielsen erklærede sig villig til at indtræde som suppleant.

Rækkefølgen på suppleanterne er herefier:

1. Dan D. Jensen

2. Edda Larsen

3. HannE Nielsen

Bestyrelsen takker lngeborg Gormez for den tid, hun har deltaget i

bestyrelsesarbejdet.

L Valg af rEvisor. På valg er Calle Schmidt:

Calle Schmidt erklærede sig villig som revisor'

Calle Schmidt blev valgt.

10.Evt.:

Bestyrelsen drøftede en rejse til lndien i enten ?023 el ?A24. Poul Erik Grønborg

undersøger forskellige muligheder, alt efter hvem i lndien vi skal besøge og hvor

længe.

Dirigenten takkede for god ro og orden og hævede generalforsamlingen'

Referent:

Hanne Andersen



Beretning til generalforsamlingen den 03.04. 2022

Jette fortæller:

Vi har deltaget på 15 kræmmer dage på Gå gaden Horsens, Fængslet 8 dage, Botanisk

have, Godsbanen, Struer, VestermØlle og Horsens lndustrimuseum. Vil hermed takke

alle dem som hjælper til på kræmmermarkederne det er en stor hjælp for bestyrelsen.

Vi har modtaget " Jenne gode sager " fra borgere, køber lidt glasvarer en gros og der

produceres strik som vi er rigtig glade for og siger mange tak. Der bliver produceret

foder huse / nisser som bliver solgt privat og på markeder.

Der blev omsat for 75122 kr. i 2021

Strik 29000 kr. Glas pynt 15600kr. Foderhuse og Nisser 11700kr

På Kirppu 11500 kr. Resten er smykker og Jenne gode sager.

Naya iiwan har modtaget følgende donationer: 10000 kr fra Y Mens til køb af

strikkegarn. 17000 kr.fra Spejderne Genbrugs salg, til ny pumpe til at trække vand op

fra en brønd bla. til bad og meget mere og maling til alle bygninger på børnehjmmet

Pudhu Punal ved Projekt Valar i sydlndien. Hatting aktivitets gruppen for pensionister

på plejecentret { er nu opløst ) har i forbindelse med et foredrag af NW har Hatting

gruppen doneret 4/35 kr. og vil sponsorere et barn så længe pengene rækker.

Medlemskonto har doneret L2250 kr. til julegaver til alle sponsorbØrn, 50 kr. pr. barn.

Vi har modtager 500 kr. til garn fra en sponsor. Og der er nogle kunder der har doneret

mindre beløb.

Der er udsendt 3 nyhedsbreve i Z:OZL.

Antal sponsorbørn

Kumaon :82

§phoorti :7

Sri Lanka : 18

Tara :32

Valar: 110

748 børn får stØfie til skolegang.

5 af sponsorbørnene betaler Arbejdsgruppen for.


